
 

 

 
 

RAMA LEGISLATIVA DEL PODER PÚBLICO 
COMISION SEXTA CONSTITUCIONAL PERMANENTE 

CUATRIENIO CONSTITUCIONAL 2022 - 2026 
Lugar: Salón de Sesiones “José Fernando Castro Caicedo” 

Legislatura del 20 de julio de 2023 al 20 de junio de 2024 
(Segundo Período de Sesiones del 16 de febrero al 20 de junio de 2024) 

Artículos 78 y 79 Ley 5ª de 1992. 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
 

Para la Sesión Ordinaria del día martes 27 de febrero de 2024 
Hora: 10:00 A.M. 

 
I. 
 

Llamado a lista y verificación del quórum 
 

II. 
  
                                                 Citación a Servidores Públicos 
De conformidad con el artículo 135-8 de la Constitución Política, en concordancia con los 

artículos 233 y 249 de la ley 5ª. de 1992 y en desarrollo de: 

PROPOSICIÓN No. 009 
-Aprobada- 

(02 de agosto de 2023) 
 

Presentada por los Honorables Representantes DANIEL CARVALHO MEJÍA y ALEJANDRO 
GARCIA RÍOS. 

 
 
Cítese a debate de Control Político en la Comisión Sexta de la Cámara de Representantes al 
Ministro  de Transporte WILLIAM CAMARGO TRIANA, al Presidente de la Agencia Nacional de la 
Infraestructura (ANI) CAROLINA BARBANTI MANSILLA y al Director de la Unidad Administrativa 
Especial Aeronáutica Civil, Dr. SERGIO PARÍS MENDOZA; con el objeto de que expliquen las 
acciones adelantadas por cada entidad respecto  a la ampliación del Aeropuerto Internacional José 
María Córdova, para lo cual se solicita que respondan el cuestionario anexo. 

 
 

AERONÁUTICA CIVIL 

 

a. ¿Cuál es el estado actual del cumplimiento del Plan Maestro del Aeropuerto 
Internacional José María Córdova y de los estudios de viabilidad técnica, 
operacional, financiera y predial del polígono propuesto para la segunda pista?. 

b. ¿Cuál es el estado actual de la actualización del Plan Maestro del Aeropuerto 
Internacional José María Córdova y de los estudios de viabilidad técnica, 
operacional, financiera y predial del polígono propuesto para la segunda pista? 

c. ¿Cuál  es el estado actual de los estudios de viabilidad técnica, operacional, 
financiera y predial de la segunda terminal del Aeropuerto Internacional José María 
Córdova? 



 

 

 
 

d. ¿Cuál es el estado actual  de cumplimiento de la propuesta que presentó la Aerocivil 
para expansión de la capacidad operativa de la terminal aérea para atender la 
demanda no esperada a corto y largo plazo? 

 

MINISTERIO DE TRANSPORTE Y ANI 

 

e. En el actual Plan Plurianual de Inversiones del Plan Nacional de Desarrollo se 
destinaron  unos recursos para la  ampliación  del Aeropuerto Internacional José 
María Córdova. Indicar en detalle el valor de los recursos, en qué se invirtieron o se 
van a intervenir, y las acciones y productos resultados de esta inversión. 

f. ¿Cuáles son los posibles impactos ambientales, sociales, arqueológicos y culturales 
que pueda traer la ampliación del  Aeropuerto Internacional José María Córdova?. 

g. ¿Cuáles son las acciones de mitigación y  conservación que se piensan ejecutar por 
el posible  impacto de la ampliación  del Aeropuerto Internacional José María 
Cordova? 

h. ¿Cuáles son los planes de reasentamiento de las familias y predios que actualmente 
viven en los predios se piensan adquirir? 

i. ¿En qué  etapa  va la consecución de los predios en donde se planea construir la 
segunda pista? 

 
 

III. 
 

                Anuncio de proyectos de Ley, de conformidad con el artículo 8° del Acto 
Legislativo No. 01 del 3 de julio de 2003. 

 
IV. 

 
Lo que propongan los Honorables Representantes 

 
 
 
 
 
 
 

JULIÁN DAVID LÓPEZ TENORIO         ALEJANDRO GARCÍA RÍOS  
             Presidente                                                                             Vicepresidente 
 
 
 

    RAÚL FERNANDO RODRÍGUEZ RINCÓN 
Secretario General 

 
 
 
 
 
 
 
 
Elaboró: Gloria Gómez 


